



В Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении главы администрации села по обвинению в присвоении вверенного имущества



Буйнакским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении главы администрации МО «с. Апшинский», обвиняемого в присвоении земельных участков принадлежащих МО «с. Апшинский».

По версии следствия, в 2015 году обвиняемый, используя свои полномочия по выделению земельных участков гражданам, в нарушение установленного порядка изготовил, подписал и заверил печатью администрации официальные документы, предоставляющие ему право государственной регистрации двух земельных участков площадью 9485 кв.м. и 1500 кв.м., для ведения личного подсобного хозяйства, из категории земель «земли сельскохозяйственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

назначения», после чего предоставил их в регистрационный орган.

На основании представленных документов в Буйнакском межрайонном отделе Управления Росреестра по Республике Дагестан на обвиняемого зарегистрировано право собственности на указанные земельные участки общей стоимостью более 1 млн. рублей.

В настоящее время предварительное следствие окончено. Причиненный ущерб возмещен в полном объеме. Уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

02 Мая 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1786050>